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Zástupná válka Ameriky proti Rusku na Ukrajině je
globální válkou kultur
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Po skončení studené války si mnozí mysleli, že nastane období

všeobecné globální prosperity. Soupeření jaderných mocností

přestalo mít smysl a lidstvo doufalo, že konečně si lidé začnou jeden

druhého vážit, respektovat a na základě budování míru bude posíleno

přátelství a spolupráce mezi lidmi. Slované se naplno otevřeli světu a

věřili, že i jejich svět bude akceptovat na principu rovnocennosti. To

se ovšem nestalo. Místo spolupráce mezi Východem a Západem

nastalo období potlačování práv Slovanů, zneužívání jejich

otevřenosti až po ekonomickou, politickou a vojenskou devastaci. To

vše za pomoci zaprodance vlastních vlád východních států. Západ

začal plnit svůj sen poroby Slovanů. Západ si zvolil nikoliv cestu

budování ráje na Zemi, ale cestu budování pekla až do konečného

zániku Země. Protože dnes jsme v tom stadiu.

Dnes posloucháme propagační řeči o holocaustu Židů, Cikánů, o

potlačování jiných hodnot než jsou slovanské. A neoprávněné

vyzdvihování jiných kultur než jsou slovanské. Migrační vlnu do

Evropy máme přijmout jako pomoc bližnímu, podobně jako pomoc

uprchlíkům před válkou na Ukrajině. Ano pomoci je třeba. Slované

měli vždy pro pomoc jiným otevřenou náruč. Jen ta pomoc nemá být

zneužívána těmi, kteří společenský rozvrat a bídu způsobili. A už

vůbec ne takovým způsobem, který likviduje už tak bídnou životní

úroveň slovanských států. Přesně o tom je krize migrantů. Ze zemí

rozvrácených Západem utíkají miliony lidí za lepším životem. Hlavní

viník však zůstal nepotrestán.
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Nikde neslyšet o holocaustu Slovanů. V průběhu událostí 20. století

přinášeli Slované hlavní oběti pro záchranu světa před mocenskými

ambicemi Západu, které byly prosazovány válkami. Od kolonialismu

přes fašismus až po korporátně sofistikované otroctví východních

států a Slovanů zvlášť.

Je třeba otevřeně říci, že Slované jsou Západem stále považováni za

méněcenné společenství, které je podle jejich mínění třeba využít k

tomu, aby Západu sloužili. Mluvit dnes o míru, o vlastenectví, o

Slovanech, o jejich kultuře, o Štúrovcích, o významu Slovanů ve světě

je dnes pomalu zločin. Přitom vše, čím si Slované ve své historii

prošli je obdivuhodné. Slované v historii přinášeli velké oběti,

mnohem větší než například neustále glorifikovaní Židé. Slované

nikdy nebyli žádní rasisté, jen se během své historie bránili, což je

jejich přirozené právo, pokud chtěli a chtějí přežít.

Úloha Západu spočívala ve falešné éře uvolnění, během níž byl plněn

úkol podřídit si Slovany „holýma rukama“, bez jakékoli války,

oklamat nás, vtáhnout nás do světa Západní kultury postavené na

hodnotách, které jsou Slovanům cizí. Slovanem je cizí kolonialismus,

války, boj o podřízenost si jiných států nebo o jejich likvidaci a pod.

Národní hodnoty jsou dnes ve východních státech potlačovány jako

něco špatného. Západ vědomě v těchto státech likviduje posvátné

principy a úkoly rodiny, vzájemného soužití, ale i národních států v

jejich přirozených hranicích. Byli jsme svědky vlákání Slovanů do

Evropské unie, která měla na začátku úplně jiné cíle než dnes. Dnes

jsou cíle EU bohužel založeny na kolektivním ovládání Slovanů resp.

východních států Západem. Žádný princip rovnocennosti a vzájemné

pomoci neplatí. Jen princip slepé poslušnosti za ohlodanou kost.

Politické ataky EU proti východním státům jsou již projevem

otevřeného vydírání a sankcionování. Cíl je jasný. Řídit slovanské

státy zvenčí tak, aby plnily to, co západní diktatura EU žádá.

Na Západě neexistuje porozumění pro naše kulturní a jiné hodnoty.

Oni mají své pokřivené hodnoty založené na zvířecím principu

predátora. Jejich jazyk, je rozpolcený jazyk hada. Nenápadné
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odpírání práv ve slovanských státech je evidentní čím dál tím víc.

Rétorika Západu je skryta do pěkných řečí o demokracii a svobodě.

Avšak je to demokracie a svoboda podle jejich zvrácených pravidel.

Zvrácená pravidla jsou uplatňována prostřednictvím loutkových

zaprodaneckých vlád, které Západ zkorumpoval a dosadil do

východních států s cílem plnit jejich hegemonistické cíle ovládání

planety Země. A to po všech stránkách. Z pohledu nás občanů,

Slovanů jde o politickou infekci, skutečnou pandemii, která nemá v

historii světa obdoby.

I dnes musí Slované bránit svou víru, mír, svá území, která jsou jim

odpírána, svůj morální systém hodnot, svou tradiční rodinu a

výchovu dětí na zdravém a přirozeném základě. Slovanům je cizí

Západem podsouvaná likvidace rodiny, vyzdvihování gayů, leseb,

transgenderismu, narkomanů a jiných nezdravých forem života na

úkor rodiny. Toto se děje proto, že takto orientovaní lidé se lépe

ovládají. Proto se likviduje národní kultura, zdravotnictví, školství a

pod. Jeden moudrý člověk řekl, že likvidací národní kultury,

zdravotnictví a školství stát ztrácí svoji suverenitu. A to je pravda.

Na přelomu května a června 2017 se v Moskvě uskutečnil

Všeslovanský sjezd za účasti kolem 800 delegátů. Ze Slovenska se

zúčastnilo bohatého programu kolem 20 delegátů.

Hlavní zprávy na rozdíl od jiných médií si této významné události

všimly a mezi jiným informovaly:

„Účastníci sjezdu prohlásili, že hlavním cílem současnosti je vytvoření Společenství
slovanských států, určili politické, hospodářské a sociální cíle celosvětového slovanského
hnutí. Zavázali se rozvíjet slovanskou kulturu, slovanský způsob života, vychovávat mládež
v duchu slovanské vzájemnosti, modernizovat a zdokonalovat slovanské vzdělání, rozvíjet
mezinárodní slovanské hnutí, přijali výzvu delegátů jubilejního Slovanského sjezdu pod
názvem „Slovanský svět potřebuje mír!“ a schválili několik dalších dokumentů slovanskou
tématikou“.

Tento závěr sjezdu byl nadčasový. Pojmenoval cestu, kterou se my

Slované máme ubírat. Tyto ideje však nebyly národními vládami

akceptovány. Zatím. Čím více budou slovanské státy existenčně
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ohrožovány, tím dříve se sjednotí. Doufám, že pak už definitivně.

Co dodat na závěr. Snad jen tolik, že my Slované žijeme dobu, která

nás prostřednictvím tzv. Slovanů. kolektivního Západu žene do

novodobého otroctví. Musíme se vzepřít zlu a bojovat za svou zemi,

nezaprodat poselství našich předků, dát Západu na vědomí, že jsme

ochotni spolupracovat na principu rovného s rovným. Ale i tak si

musíme dávat na sebe pozor, neboť Západ se nevzdá jen tak lehce

našeho zotročení. Nevyjde-li mu jeden plán, počká na jinou vhodnou

dobu a pokusí se o to opět. Proto musíme budovat naši vnitřní

duchovní sílu na základě vzájemné sounáležitosti, jednoty, mírové

spolupráce vzájemné pomoci a pod. O to víc, že   dnes jsou Slované

konfrontováni ve vzájemném vraždění na Ukrajině. Režisér tohoto

vraždění sedí v americkém Pentagonu.

Více na: https://www.hlavnespravy.sk/...

Z města SNP Ivan Štubňa
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